

做掌上壓谷《On Call II》

謙仔偷懶  
受罰

## 楊怡偏心阻擋

■楊怡與羅仲謙合照  
照時狀甚尷尬。

■馬國明落台向粉絲派禮物。



■眾星自拍留念，氣氛融洽。



■望着謙仔最後要受罰，楊怡只能苦笑。

遊戲時，眾女角一起玩呼拉圈，首次玩呼拉圈的楊怡玩得頭頭是道。輪到眾男演員做掌上壓時，羅仲謙被揭偷懶要受罰，雖然楊怡幫口不用他受罰，但謙仔最後仍在馬國明幫忙下做單手掌上壓。楊怡與謙仔一對緋聞情侶昨日巧合地穿上黑色服裝飾，二人雖然表現避忌，但最後也肯同台合照，謙仔推說怕遮擋楊怡粉絲才不上前合照。

對於被罰做掌上壓，獲楊怡開腔維護不用他受罰，謙仔笑言楊怡只是想盡快完成活動，楊怡也和應道：「我很熱，如果場地的冷氣開大一點，我會叫他多做幾下。」記者提醒謙仔應該為楊怡搊涼，楊怡即說：「不用，有沒有風扇？下次帶把風扇來。」謙仔就推說後台只有一把巨型牛角風扇，沒法搬出來使用。

## 馬明每年拍兩部內地劇

馬國明就坦言新劇安排在8時半播出收視上較輸蝕，但希望觀眾會喜歡和有好口碑。提到今年視帝馬國明也是熱門人選，將與張智霖爭奪視帝，他說：「其實還有很多人，能夠跟張智霖爭我很開心，自己會盡力而為，希望能跟前輩爭。」

早前盛傳TVB收緊藝人北上拍劇政策，馬國明稱樂易玲已澄清並沒有限制，他說：「其實我也不想長時間留在內地，始終家人都在香港，最理想是每年拍一、兩部內地劇和拍廣告就夠，因為日薪計拍廣告比拍劇更好賺。」

巫啟賢教鄭俊弘

應飲水思源

■巫啟賢

香港文匯報訊 巫啟賢、張敬軒、伍樂城等前晚為「英皇新秀歌唱大賽2013總決賽」擔任評判，巫啟賢坦言跟《星夢傳奇》的準則一樣嚴厲，會直指參賽者的缺點，他說：「我坦白講出來是不想連累他，這一行競爭好大，好似有部分參賽者咬字不清，真的要注意，他們不是周杰倫，周杰倫的音樂做得好好，他的聲音已經成為他的樂器。」對於「徒弟」鄭俊弘獲TVB新成立的星夢唱片公司重金力捧，卻要加簽十年合約綁死，他說：「恭喜他，有大公司支持，他有跟我談過，既然無緣創造了星夢這個舞台給他，應飲水思源，星夢令他的人生改變，好應該繼續跟無緣合作。」他表示將來有機會的話，樂意擔任監製繼續師徒合作。

軒仔患流感抱病現身支持，他表示做評判以歌為主，不會着重外表，他說：「前晚為《中國好聲音》演唱會做表演嘉賓後，準則變高，我覺得部分表演歌手的掌聲甚至也不及《好聲音》成員，香港不缺乏樂迷，但缺乏歌手，希望唱片公司投放更多資源落歌手身上。」

當晚的比賽最終由7號陳凱彤得冠軍、3號蘇楚欣及4號翁家維分別獲頒亞軍及季軍。

## 秋官爆欣宜戀愛中

香港文匯報訊 鄭少秋(秋官)、戴夢夢、范振鋒跟太太李思欣等前晚獲邀出席「大名娛樂25周年晚宴」，盛裝出席晚宴。

秋官透露剛由加拿大工作返港，對於愛女鄭欣宜身形復胖，秋官笑言：「有找過她，但未有機會食飯見面，(她只顧拍拖？)拍拖開心嘛，她其實有沒有認？我不可能亂說，今次沒有帶給我看，上次就有。」

對於近來TVB為拍劇訂立新例，每套劇開拍前必須有8成劇本，又故定開工及休息時間，望藝員可考慮回巢，秋官說：「那麼好？我都贊成應該要改制度，一個演員沒有好狀態的話，怎可以拍到好作品？我以前都捱了一陣子，不過近期有轉好，只是拍《心戰》時跌傷要自負盈虧，因為我是以自僱形式簽約。」

范振鋒跟李思欣「夫妻檔」拍住上擔任司儀，范振鋒透露快將跟萬綺雯開拍新劇，暫時已收到10集劇本，看來是一大進步，太太思欣贊成限制工時，因以前住得太遠，拍劇時為爭取時間休息，寧願睡在電視城，她說：「一個禮拜都會有3、4日在休息室睡，有時甚至戴住古裝頭睡，方便第二日開早。」

轉型做經理人的戴夢夢高高，被質疑整容，她否認此事說：「我5歲的劇照跟現在的樣子根本沒變過，整容一定會認！」

## 阿佘激動嗌唔好



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)《第九屆福幼慈善大繩盃》昨日在旺角花墟公園舉行，福幼基金會副主席何麗全、慈善主禮嘉賓余詩曼，帶領藝人李思捷、姚樂怡、擔任司儀的阮兆祥等一起舉行揭幕禮及進行宣誓儀式。開幕禮前「星夢幫」的陳明恩(鬼妹)及女子組合As One上台表演，不過鬼妹獻唱時出現走音。

最近簽回TVB的阿佘，早前為公司拍攝2014年月曆，有份拍攝5月份月曆的阿佘，其相片的背景是一個網球場，但網民就指背景key得很假，對此阿佘認為各花入各眼，另外今年玩3D效果，有些新意。之

前有網民為支持香港電視發牌發起熄電視，而今個月19號TVB台慶當晚，有網民將會再熄電視，今年將會出席台慶的阿佘聞言即很大反應說：「唔好噏？我兩年無返台慶，唔好熄電視啦，始終TVB一向都有fans，尤其是台慶呢啲大日子，都會繼續有人支持。」

近日有傳TVB高層將會限制藝人北上拍劇賺外快，對此阿佘表示不清楚，而她今次是簽TVBC，主力是拍內地劇，一年會幫TVB拍一套劇。問到可覺得TVB好亂？阿佘指TVB近十幾年都有不少風波發生過，但很快就會平息，有辦法解決，不會太擔心。

## 何麗全指now請人不設上限

同場的何麗全，同時身兼now TV首席副

總裁及製作總經理，對於now的免費電視牌照即將開台，問到如何迎戰對手？他說：「一路都準備中，下星期會再有公佈，唔使好似如臨大敵咁，我哋都出咗3條招聘熱線專門為港視員工，我哋都需要人手，(要幾多人？)不設上限。」一向與TVB關係良好的now，早前將訪問已跳槽到香港電視的前無綫藝員訪問內容抽起，他否認怕敏感抽起訪問內容：「怕有些海外觀眾唔知道(免費電視發牌)的來龍去脈，所以就加多啲落去，已經擺返晒上去。」

另外，活動臨完場前，梁靖琪撐着柺杖出現，她說：「拍《點金聖手》時見到Mc Jin同林子善打跆拳道，踢得好高，輪到自己拍時有樣學樣，結果就傷到韌帶，幸好醫生都話三個星期會好返。」

## 梁思浩稱樂易玲手持黑名單

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)為迎接即將展開的電視大戰，now TV昨日舉行新節目巡禮記者會，旗下一眾節目主持及星級嘉賓，包括梁思浩、關楚耀、Robynn & Kendy、黃婉曼、盧覓雪、袁文傑、梁梓禧、馬啟仁及now TV首席副總裁及製作總經理何麗全均有出席。

新節目巡禮記者會上，司儀介紹即將播出的劇集及綜藝資訊節目，其中包括有盧覓雪與一班「小煮角」的《小煮角第三季》、黃婉曼(Icy)主持

的全新節目《花嫁》，Icy更穿上海式裙褂現身配合節目、還有梁思浩主持的《娛樂審死官》及梁梓禧與茜利妹主持的《攀直後援會》等，而關楚耀與師妹Robynn & Kendy更現身支持音樂節目《操控音樂》。

梁思浩被問到有關其主持的《娛樂審死官》，早前訪問香港電視藝員的內容被抽起，他表示要代表now及自己的節目解釋，強調now是沒有「黑名單」存在，而且節目是直播不能刪剪。他又暗指舊東家TVB有黑名單，他說：「TVB就有，我哋無，相信梁乃鵬主席同老闆陳國強好大方，黑名單喺樂易玲個手袋就有，(你點知？)佢寫架嘛。」他又笑謂如果有一天他和黃日華返無TVB，就證明TVB無黑名單。他又否認不喜歡TVB，只是某些人唔鍾意他。

## Kelly短裙Look會蘭州歌迷

香港文匯報訊 (記者 朱世強 蘭州報道)陳慧琳(Kelly)前晚現身蘭州中心會館獻唱。儘管當晚西北蘭州的氣溫低至5℃，但Kelly在登台前仍脫掉防寒外套，着短裙、高筒皮靴，並配藍色短款大衣熱辣出場，勁歌熱舞。此次是Kelly第二次到訪蘭州，她還稱讚「蘭州是個好地方」，並特意獻唱一首《好地方》回饋蘭州歌迷。她大讚蘭州牛肉拉麵色香味俱佳，並詢問台下歌迷「蘭州哪家麵館、哪種口味的拉麵最地道？」又希望下次能逛逛蘭州的街道，嘗嘗藏在巷子裡的美食。



■陳慧琳蘭州熱唱。

晒長腿影月曆

高海寧強調沒執相

香港文匯報訊 張梓琳、高海寧、朱晨麗、黃翠如等昨日出席在沙田馬場舉行的「莎莎婦女銀袋日」，以形象大使現身的張梓琳早前表示老公都會同行，結果她要獨自來港，她表示老公因為工作太忙，抽不到時間陪她。張梓琳希望日後有機會拍戲，問她不怕老公不准她與男對手演熟戲嗎？她笑言老公很尊重她的工作，不是屬於非常緊張的工作。

高海寧以貓女郎的造型行騷，講到日前曝光的TVB月曆，騷腿的高海寧被網民指執相執到隻腳太長，她強調沒有執相，問她的雙腿是否都是這樣長？她笑說：「我5呎8吋，應該都有40吋，但當然不夠陳敏之長啦，拍攝當日擺甫士擺到大腿內側抽筋。(但曾志偉和陳百祥一樣高？)吓？可能是前後問題，影相好重整體感覺。」至於踢腿晒舞功的朱晨麗透露原本只是擺靚甫士，但監場的樂易玲提議她踢腿，所以就用了這個動作。

## 四大望超盈有新男友

另外，與閻國何猷亨一同到場的四大望超盈，表示賭王何鴻燊健康情況良好，25日就是賭王生日，四大望透露會跟朋友食飯慶祝，亦準備了禮物，問她會否再送上「肉嘴」？她笑說：「這個一定有，到時小朋友都會返香港一起慶祝。」講到女兒何超盈被指有新男友，她說：「希望啦，這問題你們最好問她。」



■梁思浩(左)與何麗全合照。